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Deelnemers

ons kenmerk

Afwezig

Notulen

Verslag 03-02-2021: FREY kijkt daar op een ander moment naar (inmiddels gedaan)

GR advisering
Zeer binnenkort overleg = effect van AstraZeneca op de Zuid-Afrikaanse

virusvariant.

WHO-meeting 11-02-2021

Presentatie van een studie over het effect van AstraZeneca op de Zuid-Afrikaanse

virusvariant.

Gebaseerd op 2000 mensen - 400 van de 2000 niet in de VE-analyse meegenomen
ivm aanwezige antistoffen. Gemiddelde leeftijd 31 jaar.

VE gemiddelde 22%

Interval tussen de 2 doses was relatief kort, vergeleken met andere AZ-studies.

De studie is niet gepubliceerd en niet online te vinden.

Doel van deze studie gericht op immunologie, niet op VE.

Ook andere vaccins scoren een lagere VE tegen de Zuid-Afrikaanse virusvariant.

Dit is slecht voor de motivatie van mensen om zich te laten vaccineren.

Tegen de Britse virusvariant werken de nu bekende vaccins wel goed.

(in NL is de Zuid-Afrikaanse virusvariant nauwelijks geconstateerd)

Op termijn zullen de vaccins moeten worden aangepast, ook de mRNA-vaccins.

Nu onbekend of de Zuid-Afrikaanse virusvariant sneller verspreid dan de UK-

variant? De verwachting is dat op termijn de Zuid-Afrikaanse en de UK virusvariant

in NL zullen gaan domineren.

Reproductiegetal van de Zuid-Afrikaanse virusvariant is ons onbekend.

Gesproken is over eventueel inzetten dierproeven ivm aanpassing van de vaccins.
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In Engeland worden heel veel studies gedaan.

Datum
Door deze ontwikkelingen rond virusvarianten bestaat de kans dat mensen na

11 februari 2021

vaccinatie met AstraZeneca, opnieuw zullen moeten worden gevaccineerd.
ons kenmerk

Lopende onderzoeken

- Diverse onderzoeken binnen RIVM naar de virusvarianten.

- Neutralisatiestudies met verschillende stammen, opgezet door IDS

Goedgekeurd door METC (ivm bloed afname bij gevaccineerden)

Uitrol/logistiek op dit moment doorBEEN
- Op een later moment serum afnemen en opslaan, dat wordt een ander project.
- Ook voor de VASCO-studie blijkt METC-goedkeuring vereist.

Vaccinatieregister (CIMS)

Meer data zit nu in CIMS:

- prikken gezet door GGD

- de systemen van 9 van de 10 huisartsen zijn gekoppeld aan CIMS

- de data van de instellingen zijn eveneens gekoppeld aan CIMS

- er wordt gewerkt aan een centrale registratie in CIMS voor de BES eilanden;

onzeker of men vanuit BES hieraan mee wil werken

- ook aan de anonieme datastromen van mensen die geen consent voor CIMS geven

wordt gewerkt
- van de CAS-eilanden worden de data anoniem verzameld

- Een start is gemaakt met bepalen van de vaccinatiegraad

(op basis van door GGD gezette prikken, noemer mbt thuis wonende ouderen)
- 12-02-2021 starten de huisartsen in Zeeland met vaccineren van de leeftijdsgroep

60 tot 64 en een aantal hoog risicogroepen (.

Allergische reacties

Enkele reacties zijn gemeld, niet dusdanig dat aanpassingen noodzakelijk zijn.

LCI

15-02-2021 overleg met.de specialisten hoe de zeer-hoog-risicogroepen, zoals

gedefinieerd door de GR te selecteren en vaccineren (Pfizer of Moderna, en door

GGD of elders).

Immuun-gecompromitteerde ook in de studies opnemen.

Moderna heeft aangegeven weer minder te kunnen leveren dan toegezegd.

Bij aankaarten of de vaccins voor onderzoek daarin zijn meegenomen.

=> actiepun

EPI

In Osiris 141 mensen gemeld positief getest na vaccinatie; 18 blijven over als tussen

de positieve test en de vaccinatiedatum 16 dagen moet zitten.

Een Taskforce zou worden opgezet om dergelijke gegevens te onderzoeken en regie

op te maken. De status van deze taskforce is onbekend.

Een protocol voor vaccin-falen is gewenst; bespreken met het respons-team. =»

actiepunt|

(IV) heeft hierover overlegd met IDS TEE.
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Volgende week
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een huisartsen-webinar:
oo

Sets] S051

s gevraagd iets over het AstraZeneca-vaccin wil vertellen.

- vertelt over de strategie.
Onsikenie

ck
- il graag tevoren afstemmen met

[CEEil dan graag kort voor de webinar worden geinformeerd met de laatste

updates(IEC,IKE IEE
- Op 12-02-2021 start GGD Den Haag vaccinatie zorgmedewerkers (AstraZeneca)
- Regelmatig nieuwsberichten op de RIVM-website, over Covid-onderwerpen.

IDS

[EEE lant een overleg met IV en EPI over VASCO als afstemming welke sub-

studies kunnen worden gepland.
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